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Exercice 1 (7 points)

k est un nombre reel.
.

On considére la suite (u,) définie par : 3
L 4 =gun +k pourtoutnelN.

|.  Dans cette partie, on prend k = %

1) Calculer u, et u,.
2) Montrer que pour tout n€iN, u, =1.

Il.  Dans toute la suite de I'exercice, on prend k = —-%.

1) a) Calculer u, et u,.
b) En déduire que la suite (u,) n'est pas geometrique.
2) Soit la suite (v,) définie sur IN par v, = 2u, + 3.

a) Montrer que (v,)est une suite géométrique de raison % et

de premier terme v, =9.

b) Déterminer v,en fonction de n.
c) Calculer la limite de la suite (u,) .

3) a) Montrer que pour tout nelN, u,-u_ . = %vn .

b) En déduire les variations de la suite (up,).

c) Montrer que pour tout neliN, u, 2 -'—'2-:-”- .

4) On donne les sommes suivantes :

Montrer que S, —2T5,4 =2016.



Exercice 2 (6 points)
Dans un lycée sportif, dix éleves ont été meédaillés lors d’'une compétition régionale.
Le tableau suivant donne la repartition de ces éleves selon le sexe et 'activité sportive.

Activité Boxe Karaté Judo Natation
Sexe i s =
Fille L 1 o 2
Garcon 3 e 2 i

1) On choisit au hasard deux éleves parmi les dix médaillés.
Calculer la probabilité de chacun des deux événements suivants :
A : « Les deux éleves choisis pratiquent la natation ».
B : « Parmi les deux eleves choisis, un seul pratique le judo ».
2) Une association choisit au hasard trois éleves parmi les dix médaillés pour les
recompenser en leur payant un voyage a l'étranger.
a) Calculer la probabilité de chacun des evenements suivants :
E : « Les trois champions choisis sont de méme sexe »
F : « Les trois champions choisis pratiquent la méme activité sportive »
G : « Au moins un champion parmi les trois recompenseés pratique le judo »

b) Calculer la probabilité de 'éevénement EUF.

c) Soit X la variable aléatoire prenant pour valeur le nombre de medaillés en boxe.
Déterminer la loi de probabilité de X et calculer son espérance mathématique.

Exercice 3 (7 points)

Dans I'annexe ci-jointe on a représenté, dans un repére orthonormé (o, i, j), la courbe C
d'une fonction f définie sur IR, ayant une asymptote d'équation y = 0, une branche

parabolique de direction I'axe des ordonneées et la droite A comme tangente en A(1,1).

1) Par lecture graphique, déterminer :
a) f(0), f(1), f(1+In2) et f'(1).

b) X—l!)rﬂoo f(x) et xﬁ)rpm 10X .

g

c) l'ensemble des reels x tels que . LX) <2.

2) Sachant que pour tout réel x, on a : f(x) = e™** ol o et B sont deux réels .

a) Montrerque a=1etf = -1.
b) Déterminer f'(x) pour tout reel x.
3) a) Montrer que f est une bijection de IR sur un intervalle | que I'on précisera.

b) Déterminer f“(-:le-) (1) etF(2) .

c¢) Construire, dans I'annexe, la courbe C’ de '
4) a) Calculer I'aire, en u.a, de la partie du plan limitée par la courbe C , la tangente

A et la droite d'equation x=0.
b) En déduire que l'aire, en u.a, de la partie du plan limitée par la courbe C’ et les

droites d’équations x =1 et y=0 est égale a Je-'
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